

Агентура в чалме

«Чья власть – того и религия!»

Восточная мудрость

Не знаю как в других странах и континентах, но на пространстве бывшего СССР, особенно в России, стало чрезвычайно популярным понятие «традиционный» ислам. Постараемся разгадать, почему же царская, а вслед за ней большевистская, советская, а теперь и нынешняя ельцинско-путинская власть с такой любовью взлелеяли и воспринимают именно традиционную форму ислама?

На современном этапе развития ислама только эта, традиционная, форма, проповедуемая таджуддинами, гайнутдинами, кадыровыми и другими российскими муфтиями, считается официальной и подхватывается всеми российскими марионетками, прежде всего чеченскими: Алхановым, Кадыровым-младшим, братьями Ямадаевыми, не говоря уже о московских марионетках из Чечни. Почему же именно традиционная форма ислама оказалась удобоваримой различными морально опустошенными негодяями разных мастей? Для того, чтобы ответить на эти вопросы, а также узнать чьи, собственно, традиции отстаивает эта форма ислама, совершим краткий экскурс в историю кавказских колониальных войн.

Царизм и его наместники на Кавказе прекрасно сознавали важность вопроса мусульманской религии. Они понимали, что вместе с военными действиями, посредством мусульманского духовенства, названного «агентура в чалме», необходимо вести обработку мозгов тех горцев, кого предстояло колонизировать, и по возможности склонить на сторону Белого царя. Эти проповеди царских муфтиев должны были вызвать противостояние среди кавказских горцев, что и было самым желанным для царизма. По сути дела это и есть претворение в жизнь имперского принципа «Разделяй и властвуй!» (В сегодняшней Чечне этот процесс называется «чеченизацией» конфликта). Нетрудно догадаться, что проповеди агентуры в чалме в первую очередь поддавались невежественные люди, которых среди горцев было большинство. И наоборот, противостояли царизму горцы с твердым верой и исламскими знаниями.

Мусульманское духовенство в лице своих «лучших» представителей тайно и явно выполняло роль шпионов русского военно-феодального империализма. Именно с такой миссией царское самодержавие направило на Кавказ, объятый пламенем национально-освободительной войны, знаменитого в то время проповедника из Казани эфенди Тажаддина-Мустафина, который «с честью» исполнил роль козла-провокатора среди мусульман Дагестана. Но провокационная миссия царского посланника была раскрыта чеченским наимом Ташав-хаджи, который в своем письме посоветовал шпиону русского правительства не показываться в Чечне «во избежание личной безопасности». (Люциан Климович «Ислам в царской России», стр. 26-29).

Тем не менее, провокатор Тажаддин-Мустафин действовал весьма успешно в Дагестане, за что по просьбе одного из русских командующих, барона Розена, проповеднику были присвоены громкие титулы «шейх-уль-ислам» и «муфтий». Кроме того, Тажаддин получил большую сумму денег. Но милость Розена на этом не кончилась – новоиспеченный шейх-уль-ислам был представлен к воинскому чину капитан, в который был немедленно произведен.

Есть удивительное сходство в звучании фамилий царского посланника, псевдо шейх-уль-ислама Тажаддина-Мустафина и нынешнего Таджуддина – путинского псевдо муфтия. Если же сравнить арабское написание и звучание, то никакой разницы в тажуддинах не обнаружится. Из этого факта следует вывод, что нынешний путинский Таджуддин вполне может оказаться потомком того, царского Тажаддина. Возможно, это и обнаружится, если покопаться в архивах КГБ-ФСБ. А если сравнить методику царской охранки и путинских спецслужб при назначении на религиозные должности, то можно обнаружить преемственность поколений предателей и козлов-провокаторов, которая сохранилась и поныне, несмотря на то, что прошли века.

Представляется, что в нынешние «трудные» путинские времена, царская спецшкола, в которой пестовалась агентура в чалме, оказалась весьма и весьма полезной, если судить по тому, что и нынешние Гбэшные сексоты в рясах и чалмах, взращенные в православных лаврах и мусульманских учебных заведениях, имеют высокие звания офицеров КГБ-ФСБ.

Конфиденциальные источники указывают на то, что патриарх всея Руси Алексий II, в путинском миру «агент Дроздов», является генералом КГБ, а вот усопшие в результате подрывов «халиф Адам» Дениев, муфтий ФСБ Ахмед Кадыров, ходили в полковниках – это уже общеизвестные факты. Полковниками ФСБ были также основатели лжеисламских партий и движений в канун горбачевской перестройки в Чечне Руслан Лабазанов и ныне еще здравствующий Беслан Гантамиров. Да, и сколько подобных офицеров российских спецслужб в чалме и без, из числа коренного населения, трудно сказать – имя им «легион»!

Н.Погодин – биограф палача чеченского и дагестанских народов Ермолова, приводит конкретный пример вербовки генералом мусульманского алима (ученого-богослова) Саида-эфенди Араканского: «Ермолову удалось склонить Саида-эфенди употреблять в нашу пользу свое влияние в горах и принять на себя наблюдение за своими единоверцами: этому ученому мужу была обещана значительная сумма денег, которая выплачивалась до 1827 года». (Н.Погодин, «Алексей Петрович Ермолов. Материалы для его биографии...» «Русский Вестник», т. 48, стр. 363).

Это каким же бездарным ученым-богословом надо оказаться, чтобы поддаться на уговоры неверного генерала, убийцы народов, который огнем и мечом прошелся по Кавказским землям, не оставляя камня на камне? И если уж Иуда Искариот предал Иисуса Христа за 30 серебряников, то на продажных алимах лежит гораздо большая вина за геноцид кавказских народов и покорение Кавказа, ибо они, являясь, как было ранее сказано, козлами-провокаторами, привели народы Кавказа на погибель.

По прошествии двух веков сегодняшняя картина в Чечне и Дагестане практически не изменилась, если принять во внимание деятельность путинской агентуры в чалме. Весьма примечательно, что если в царские времена шпионскую деятельность среди прихожан возглавлял Саид-эфенди Араканский, то сегодняшним продолжателем его «лучших» религиозных традиций является также Саид-эфенди, но уже Чиркейский. Это и есть вышеупомянутая преемственность спецслужб в области религии.

Всем в Дагестане известно, что именно Чиркейский «святоша» призывает к искоренению так называемого «ваххабизма», сея тем самым межрелигиозную вражду среди мусульман, а в период дагестанских событий 1999-2000 годов по его призыву началось преследование и массовые убийства истинных мусульман. Среди поклонников Саида-эфенди Чиркейского находятся так называемые мусульмане, которые возносят «святошу» на уровень Бога. Этим верующим неведомо, что они совершают величайший языческий грех, но при этом Саид-эфенди помалкивает.

А невежественные дагестанские женщины дошли до такой степени маразма, что пьют сами и предлагают пить другим грязную воду, оставшуюся после принятия бани и омовения «святоши». Есть дикости, но как понять такие дикости в то время, как человечество вступило в третье тысячелетие своего развития?

В чем же заключалась суть проповедей царских муфтиев и чем отличается сегодняшняя деятельность козлов-провокаторов из числа приверженцев традиционного ислама? Истинное лицо тех и других выясняет цитата А.Тахо-Годи из работы «К 50-летию восстания Чечни и Дагестана (1877)», «Новый Восток», №12, 1926, стр. 162: «Да будет проклят тот, кто поднимает руку против сильного... Силен падишах России, силен поставленный им правитель нам, и да будет проклят безумец, дерзающий поднять руку против него». Подобные цитаты являются свидетельством того, что над созданием «тюрьмы народов» – Российской империи, которая теперь, при Путине, вновь воссоздается, немало потрудилось и продолжает трудиться так называемое мусульманское духовенство.

Когда же на бескрайних просторах Советской Империи победила и укрепилась коммунистическая власть, и совершенно отпала надобность во всяких видах религии, так как коммунизм – власть безбожников, то советское руководство стало высмеивать любые виды религиозности. Особенно доставалось мусульманам Чечни, которые совершали зиарат (паломничество) к святым местам, где проводили религиозные бдения – зикр. Эти приверженцы традиционного ислама беспощадно высмеивались в телевизионных передачах, которые с особой регулярностью демонстрировало Грозненское телевидение.

Теперь, как видим, времена изменились и традиционный ислам вновь востребовался путинским неоколонизаторам. То есть, этот пример показывает, что любые виды религии на пространстве России управляются из Кремля и Лубянки. Не зря видимо говорят на Востоке: «Чья власть – того и религия!»

Были ранее в Дагестане правители, которые, не распознавая шпионскую деятельность чалмоносцев, пытались оправдаться тем, что они, якобы, являются мусульманами, состоящими в мусульманском тарикате (путь). Так, кстати, точь-в-точь, рассуждают сегодняшние национал-предатели в Чечне, утверждая, что они, якобы, исповедуют традиционную исламскую религию, которая является единственной верной. На подобные

высказывания аварского правителя Арслан-хана истинный знаток ислама, муршид Мухаммад Ярагский, наставник имамов Гази-Мухаммада и Шамиля, ответил следующим образом: «Ты ошибаешься Хан, – как можешь ты следовать тарикату верующих, оставаясь рабом московитов?»

Хотелось, чтобы каждый из читающих эти строки, при случае, спросил национал-предателей, мунафиков и тех, кто утверждает о своей приверженности тому или иному тарикату в исламе, при этом добавляющих, что Чечня должна быть в составе России – «Как же вы, можете считать себя мусульманами, оставаясь рабами русских завоевателей?» Конечно, такие вопросы чреваты последствиями, но все же, если кому-то истина дороже, то можно рискнуть.

И теперь уже становится совершенно ясным, что традиционный ислам выпестован прежде всего для того, чтобы защищать колониальную политику царизма и сегодняшний неоколониализм. Ложные традиции в христианстве и исламе насаждала царская охранка, а продолжателями стали ЧК, ОГПУ, НКВД, МГБ, КГБ, ФСБ.

Но для того, чтобы высшие создания Творца – люди, наделенные разумом, не были обмануты и не служили в жизненных перипетиях, чтобы дьявол не сбивал их с Пути истины, Всевышний Аллах ниспоспал им Коран – инструкцию повседневной жизни людей, первая сура которого «Фатиха» («Открывающая»), которую мусульмане многократно повторяют при ежедневных пятикратных молитвах, гласит (6-7 аяты): - «Веди (Аллах) нас по дороге прямой, – по дороге тех, кого ты облагодетельствовал, – не тех, которые находятся под гневом и не заблудших».

Кто же виноват в том, что подавляющее большинство мусульман до такой степени невнимательны к своим молитвам и не задумываются над смыслом того, что произносят собственными устами? А если бы задумались, то поняли, что слово «г1айрил маг1зуби» означает – «находящиеся под гневом», а «валадзолийн» – «заблудшие». Авторитетные толкователи Корана пришли к мнению, что к «заблудшим» относятся Люди Писания за то, что верят искаженному Писанию, то есть в то Писание, суть которого когда-то изменила рука человеческая.

И совершенно уж нетрудно понять, кого можно отнести к категории «находящихся под гневом». Это в частности те, кто разрушил прекрасную страну чеченцев, убив четверть ее населения, а также приспешники российских агрессоров и террористов из числа чеченских национал-предателей, не говоря уже о прочих преступниках, на чьей совести убийства, пытки, богохульство, язычество, приводящие к смутам, распрыям, и т.д.

Но к этой же категории относятся и лицемеры-мунафики, которым отведена особая, нижайшая степень Ада, потому как именно на них лежит самый великий грех Всевышнего.

Автор: Майрбек Тарамов © Кавказский вестник РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 5048 22.10.2005, 14:48

URL: <https://babr24.com/?ADE=25311> Bytes: 11549 / 11530 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Майрбек Тарамов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)